"行"的事儿,总是让人关心

解决交通拥堵

紫荆山立交桥下开通行车道

□见习记者 李萌

本报讯 昨天上午,市 人大常委会"主任接待代表 日"上,根据人大代表提出 的在紫荆山立交桥下(人民 路段)开诵一行车道,以缓 解紫荆山立交桥的交通压 力的建议,得到市公安局现 场办理。并在12时前,将该 行车道打诵。

"紫荆山立交桥是郑州 市'四桥一路'的一个重要 立交桥,是金水东路、金水 西路、花园路、人民路和紫 荆山路五条主干道的汇集 点,车多人多的现象很严 重。"人大代表巩玉梅提出 了"关于加强疏通紫荆山立

交桥周围交通的建议",希 望可以利用立交桥下的停车 场,开辟转向通道,缓解该区 域交通拥挤的状况。

"利用人民路立交桥下 停车场作为通道,设置转向 诵道,并在道路上规划黄方 格。"市公安局副局长关福 昌在现场通过电话指示相 关部门在12时之前,必须 先行打开人民路立交桥下 停车场护栏,预留7米以上

昨日12时,记者在该路 段看到,通道已经打开。但因 为天气原因, 地面行车标志 还未划出。市公安局工作人 员表示, 会尽快设置黄方格。 提示标语及相应标线。



□见习记者 李萌

本报讯 昨日,记者从 市政重点工程建设项目部获 悉,我市将在南三环与京广路 口新建一座跨线立交,以缓解 郑州南出入市口交通压力。根 据郑州市 2007 年城建计划, 今年还将在南三环与大学路

交叉口新建一座立交桥。

根据设计方案,南三环 京广路立交设计为南三环 上跨京广路立交,全长 658.728 米,双幅桥设计,单 幅桥宽 12.5 米,两幅桥净距 14米。据项目部工作人员介 绍,工程有望将于近期开工 建设。



40 名市 民昨日去公 交公司逛了 逛. 并提了 很多建议。

方便市民出行

郑州将对公交线路和站点"动手术"

□晚报记者 党晓梅/文 常 亮/图

本报讯 昨日一大 早,40名热心市民赶到公交 一公司参观公交 GPS 智能 调度系统, 并乘坐 37 路公 交车体验了一番。对于市民 代表提出的一些建议,公交 总公司表示虚心接受。

据了解, 公交总公司 规划处和郑州规划局交通 处在月初针对公交路线和 站点讲行了一次民意调 查,看哪一站上下乘客较 多,以便将来优化线路和 科学合理设置站点。

逛完"公交",市民有话说

●建议一:老年人出行应避开上班高峰期

在座谈会上, 市民代表建议在乘车高峰期, 老年人不应该 "添堵"了,以免耽误了上班族时间。70多岁的杨绍英老人很赞同 这一建议:"老年人应该多为年轻人考虑一下。"

对空调车拒载老年人,也是代表们很反感的事儿,认为这 样是对老人的不尊重 可以规定需要乘车的老人多刷卡也行。

●建议二:公交站牌不应过分追求商业效益

对于站点的广告,不少代表认为公交公司不应该过分追 求商业效益,尤其不应该把行车站牌放到路背面,而广 告放到正面。

●建议三:公交线路和站点设置不尽合理

针对公交线路和站点设置不尽合理的情况,市民代表认 为应该调整线路,对运营量比较大的线路增发区间车,站点 的设置更加准确,并且尽量沿袭市民的习惯称呼。公交车内 应该都张贴行车路线图,方便乘客查询。

爱好发明的市民 留意了

首届河南地区专利 技术展示交易周今开幕

□晚报记者 孙娟

木报讯 首届中国专 利周河南地区专利技术展 示交易周(16日~20日),今 天在高新区国家专利技术 (河南)展示交易中心开幕,展 馆面对郑州及周边地区免费 开放。爱好发明以及想转让 买卖专利技术的市民朋友留 意了,看看哪些发明可以带 来滚滚财富。活动地点在郑 州高新技术产业开发区国 槐街和瑞达路交叉口郑州 高新区火炬大厦。

₩中了吗

排列3、排列5

第 07311 期中奖号码

排列3 ③

排列 5 ③ ④ ⑦ ① ④

福彩 3D 游戏

第 2007311 期中奖号码 0 1 3

福彩 22 选 5

第 2007311 期中奖号码-

05 (13) (15) (18)

双色球

第 2007134 期中奖号码

蓝色号码 红色号码

(0) (0) (1) (1) (1) (2) (5)

中华医学会耳鼻喉河南分会会员。从事耳 皇服医学专业近40年

张思叶 副主任医师

从事耳鼻喉专业近20年,曾到北京同仁医 院进修。曙光医院耳鼻喉科学科带头人。

胡逢春 副主任医师

中华医学会耳馬喉河南分会会 员,三甲医院从事耳鼻咽喉专业17年。 李兰桂 主任医师

特聘专家、毕业于北京医科大学、常年担

任三甲医院耳鼻喉科学科带头人。 樊亚军 副主任医师 毕业于山西医科大学,从事耳鼻喉专业

多年, 耳鼻喉学科带头人 健康自测

凡是有如下症状者请及时接受专业医师 检查、及时治疗、把疾病消灭在萌芽状态。

- 鼻塞 \ 鼻痒 \ 流涕 \ 打喷嚏
- 注意力不集中
- 记忆力减退\学习成绩下降
- 呼吸困难 \ 鼾声如雷
- 头晕 \ 头痛 \ 头闷 \ 失眠……

诊疗范围

- ◆过敏性鼻炎
- 慢性鼻炎
- ◆鼻塞炎 ◆鼻息肉

- ◆鼻中隔粘连
- ◆鼾症(打呼噜)
- ◆耳聋、耳鸣 ◆中耳炎
- ◆解炎
- 扁桃体炎

耳鼻咽喉微创显微技术

"我孩子今年10岁,请不久有了異美 但当时没在意,后来躺情逐渐加重,出现了 头疼头齿、嗓子疼、呼吸困难等症状,才想 到去医院,结果检查发现,核子已经有了异 实我,叫我、喉炎等难,医生说害手术治 但孩子年龄太小,手术会不会很疼! 会

不会影响孩子智力? 张思叶主任: 传统于术需从口腔内对抗 腔进行治疗,所以不仅包伤大、恢复慢,而 且容易产生各种并发症。但现在我们采用舞 内窥镜微创技术, 手术过程患者基本感觉不 到疼痛,而且治疗精度达到0.1毫米,不会 损害到正常组织,安全无并发症,对孩子的 智力发展没有丝毫影响。所以鼻内窥镜微例 技术完全适合各个午龄投患者的于术治疗。 它的诞生颠覆了传统治疗的种种弊端。成为 耳鼻亚喉疾病治疗史的具程碑。

共和国 10分钟治疗、恢复快

我是一个公司的部门经理,平时工价较 经常加证,而且我有吸烟史,这跟我的 **华实炎有没有直接联系?以前我朋友患有弊** 息肉,在一家医院做完手术后,靠于肺,流 粪血、粪塞严重,足足停了将近两个月才好 请问如果我要治疗鼻窦炎。是不是也 要做手术?多长时间能恢复?

代文平主任: 不能说吸烟就能导致鼻窦 但它可能是鼻窦炎的一个诱因, 如果您 致。但也可能推示负表的一个场色,如来协 确诊患有鼻类炎的话,我们会根据实际情况 制定诊疗方案。如果确实需要手术治疗,我 们会采用鼻内窥镜微创技术,即在鼻内窥镜 的精确引导下。采用低温等离子、鼻钻等高 新设备,对鼻内病交组织进行治疗。 炎、咽炎、扁桃体炎只需10分钟即可完成给 疗, 鼻窦炎、鼻息肉等十几分钟也能完成的 疗, 术后一周症状基本就能消除。

民主 应用广泛、发展迅速

您好,我是基层医院的一个丈夫,我女 朋友鼻炎合并扁桃体肥大,我知道传统治疗 是把肥大的扁桃体剪弹,但这样会影响到正 常的免疫力。听说你们医院采用做创技术治 扔耳鼻喉病,这个技术能不能避免这些问 越?另外,这个技术还有哪些特点?

耳鼻喉疾病防治工程定点医院

樊亚军主任; 扁桃体肥大其实就是慢性 扁桃体炎反复发作引起的。我们医院采用模 内流镜微创技术治疗扁桃体肥大。即采用低 温等离子技术进行局部消融, 让者人的组织 恢复到正常范围。在不破坏人体正常组织操 官的基础上, 达到良好的治疗效果, 具有安 会无痛、精确度高、恢复快、无并发症等众 多优点。目前微例技术发展迅速。不仅应用 于耳鼻咽喉科,更广泛的应用于内科、外科、如科等多个领域,成为日葡于术治疗各种疾病的"金标准"。

耳鼻喉微创显微技术推荐

技术名称	适应症	技术特点	治疗效果
神经阻断术	过敏性鼻炎	仅需20分钟,风险小、痛苦小、不出血。 不开刀、不住院	疗效显著、复发率极低
BDS-2鼻钻分离术	鼻息肉、鼻囊炎	微创介入,电脑精确定位,丝毫不损伤 周围身腔组织	对病灶的切除可精确到0.1毫米。 手术更安全,疗效更显著
低温等离子消融术	島後、鳥糞炎、咽炎、 扁桃体炎	消融组织范围准确。安全、无痛、少出 血、迅速、高效	术后恢复快,治疗单纯性身甲肥 大最理想的方法
喉内腔镜显微技术	喉部肿瘤、声带病变、 喉室病变、会厌病变	视野广,直接、清晰,微创前提下彻底 清除病灶,并最大限度的保留喉功能	精确完整切除病变,最大程度保留 了发音功能,提高发音质量
美国恒温离子射频术	鼾症	安全无痛,不影响饮食。创伤小,治疗 时间短,不住院,恢复快	疗效显著对舌根肥厚问题,也可以 轻松处理,术后不复发
	身中隔偏曲、扁桃体 肥大、鼻腔肿瘤等	个性化选择治疗方案,治疗精确、微创、 快捷、安全	一次简单治疗,解决员炎、身实 炎、身息肉等多个问题